

<https://stolica-s.su/news/society/256320>

Новые поправки в Конституции подразумевают, в том числе, право всем народам страны на сохранение родного языка, создание условий для его изучения и развития. «Культура в Российской Федерации является уникальным наследием ее многонационального народа. Культура поддерживается и охраняется государством, — говорится в новых дополнениях. – Россия гарантирует права коренных малочисленных народов в соответствии с общепризнанными принципами и нормами международного права и международными договорами. Государство защищает культурную самобытность всех народов и этнических общностей, гарантирует сохранение этнокультурного и языкового многообразия».

«Конечно, это важно, — считает руководитель межрегиональной общественной организации мордовского народа Юрий Мишанин. – Да, в действующей Конституции уже есть разделы, в которых гарантируется право на изучение родного языка, но в поправках есть существенные дополнения, гарантирующие сохранение самобытных народов, культурных особенностей. Важна и поправка о поддержке российской культуры в целом, потому что она является единением всех наших культур. Разумно и то, что государственным языком является русский. Русский народ объединяет страну, но, в то же время, мы все – семья равноправных народов. Нам, как активистам, национальных движений, все это дает возможность активнее развиваться. Народ увидит наши старания, и у нас получится всех примирить и объединить».